
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 15 dias do mês de Julho de 2010, às 10:15 horas, no(a) Plenário da Câmara Municipal de Santana, Município SANTANA, Estado AP, foi realizada a 1ª
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Haroldo Canto Ferreira, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 - 
Carlos Alberto Nery Matias - Prefeitrua Municipal de Santana
Dineuma de Sousa Reis - Prefeitura Municipal de Santana
Manoel Jacinaldo Araújo Benjamim - Prefeitura Municipal de Santana
Olenilson Marques Pereira - CAESA
Orzanelle Nery Magno da Silva - Prefeitura Municipal de Santana
Rômulo Alves Vasconcelos - Prefeitura Muncipal de Santana
Ronaldo Coelho Morais - Associação de Moradores do Bairro do Elesbão

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de SANTANA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

- Fase Preparatória de Coleta de Dados

Foi relatado os seguintes assuntos:  Objetivo da Comissão, Dados anteriores do Censo, que a Secretaria de Saúde tinha dados que não batiam com o censo,
e foi sanada esta dúvida, com a explicação do Presidente desta reunião.
Pré-Coleta- período de Abril a Junho.
Treinamento dos Recensiadores
Projeto Vamos Contar - nenhuma escola recebeu o projeto.
Fase de Formação das Equipes do Censo 2010,
Setores Censitário - 124 Setores no Município de Santana
Cronograma do Censo.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Não teve nenhum assunto pendente anteriormente

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Não teve nenhuma sugestão sobre assuntos pendentes

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
Formação das Equipes, Início da Coleta de Dados, Setores Censitários, Projeto Vamos Contar.

Recomendações ao representante do IBGE:
Formação das Equipes, Início da Coleta de Dados, Setores Censitários, Projeto Vamos Contar.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Geo Educacional, Universidade Aberta, SEMAT, SANPREV, SEMAD, CORREIOS, Rurap, SEMFI, Prefeitura Municipal, PROG, CGM, SEMGOV, SEMCDEL,
SEMAP, SEME, SEMTAS, CDSA, SEREC, Casa Brasil, Escola Estadual Barroso Toste, Associação de Turismo, Cooperativa dos Pescadores, Escola
Estadual Almirante Barroso, Colônia dos Pescadores.

Participantes do IBGE:
Haroldo Canto Ferreira, Ronaldo, Carolina Dantas, ACM - Câmara: Edvaldo e Supervisores: Magno, Jéssica, Albertônio, Henrique e Antonio. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


